

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

Antolská - technická dokumentácia pre kolaudáciu

Predmet zákazky: Predmetom zákazky je vypracovanie a dodanie projektovej dokumentácie pre kolaudačné konanie a majetkoprávne vysporiadanie a zatriedenie komunikácie.

„Bratislava, MČ Petržalka – Antolská - technická dokumentácia pre kolaudáciu“

Riešené územie je vyznačené v „situácii riešeného územia Bratislava, „Bratislava, MČ Petržalka – Antolská - technická dokumentácia pre kolaudáciu“ opisu a nachádza sa na parcelách:

k.ú. Petržalka (804959)				
obec Bratislava-Petržalka				
Registra C	LV		Registra E	LV
2848/163	1748			
1506/4			5248/1	4833
1506/4			6080/2	4836

Výsledkom zákazky má byť projektová dokumentácia na riadne skolaudovanie stavby s následným prevzatím do správy. Dokumentácia bude pozostávať z podkladu pre majetkoprávne vysporiadanie teda zjednodušeného pasportu stavby za účelom kolaudácie. Súčasťou bude geodetické zameranie (polohopis a výškopis) a geometrický plán predmetnej stavby. Jedná sa o úsek od mostného objektu na Antolskej ulici po východnú hranicu parcely 6080/2 LV 4836.

Súčasťou komunikácie sú aj dva zálivy plánované pre zastavovanie autobusov, chodníky pre chodcov pozdĺž komunikácie, dopravné značenie a dopravné zariadenie (regulačné stĺpiky). Pod komunikáciou sa nachádza kanalizačný zberač na dažďovú a splaškovú vodu. Komunikácia je rovnako osvetlená VO ku ktorému nie je dohľadateľné kolaudačné rozhodnutie a je nutné ho nanovo skolaudovať. Pod komunikáciou sa nachádza splašková a dažďová kanalizácia ktorú je tiež nutné zamerať a skolaudovať.

1. Základné údaje

Názov stavby: „Bratislava, MČ Petržalka – Antolská - technická dokumentácia pre kolaudáciu“

Miesto stavby: MČ Bratislava – Petržalka

Lokalita – dotknuté ulice: Antolská ulica

Predpokladaná výška investície: 12 500 Eur bez DPH

Situácia riešené územie Bratislava, MČ Petržalka – Antolská - technická dokumentácia pre kolaudáciu:

Vysvetlenie: červenou dotknuté územie Antolská ul.



Obrázok 1. Bratislava, MČ Petržalka – Antolská - technická dokumentácia pre kolaudáciu

2. Stavebno – technické a prevádzkové požiadavky

2.1 Všeobecné požiadavky

- Dokumentácia pre majetkoprávne vysporiadanie
- Zjednodušená dokumentácia stavby ZDSRS (pasport) pre kolaudačné konanie: komunikácie, VO a kanalizáciu
- Výškopis a polohopis v rozsahu potrebnom pre vypracovanie DÚR/DSP/DRS/DP
- Zameranie existujúcich sietí, (VO, dažďová a splašková kanalizácia, podzemné vedenie NN a VN, televízny rozvod. A iné) a dopravného zariadenia a značenia.

Termíny plnenia

Úspešný uchádzač bude povinný do 7 kalendárnych dní od účinnosti zmluvy zvolať vstupný výrobný výbor za účasti oboch zmluvných strán, na ktorom si zmluvné strany v písomnej forme dohodnú termíny zasadnutí výrobných výborov, na ktorých bude zhotoviteľ informovať objednávateľa o stave rozpracovanosti diela.

Úspešný uchádzač vyplní v prílohe č. 3 počet dní za ktoré dodá dielo, maximálna lehota dodania je 92 kalendárnych dní od účinnosti zmluvy.